### 有多久没拍过全家 福了?你有多久没和家 人吃过团圆饭了?新年 将至,记者对5个家庭和 5个有代表性的个人进 行了走访,来,听听他们 有关家庭的开心事儿。 对于新的一年,他们又有 着怎样的感慨与憧憬呢? 中牟时报编辑部

## 

晒自拍说愿望

# 既有岁月可回首

#### 朱紫阳 **我想做一名运动员**

朱紫阳是新圃街小学六年级 七班一名学生,不仅学习优秀,还 是个阳光帅气的善良大男孩。

朱紫阳的同学们说,朱紫阳 在学校里和同学们相处得很好, 班里同学有困难也会积极地给予 帮助,同学们都喜欢跟他做朋友。

"朱紫阳跟班级里的同学们 相处得很好,平时遵守纪律,也

很尊敬老师,还会积极主动地帮 助老师们做一些力所能及的事, 代课老师们都很喜欢朱紫阳同 学。"朱紫阳的班主任告诉记者。

朱紫阳是个喜欢运动的大男 孩,学校举办的活动他都会积极地 参加,每年他都会代表班级参加学 校的运动会,并且能取得优异的成 绩。"我四年级就加入校足球队了,

我们的足球 队在2016年 的郑州市青 少年校园足 球班级冠军 杯赛中,取

得了优异的好成绩,所以我更加坚 定了自己的决心,我想做一名运动 员。"朱紫阳说。





#### 冯鹏飞 **寻求更大的突破**

时光易逝,在繁 忙的工作中,不知不 觉走过了2016,迎来 了2017。作为一名刚 入职的新人,我要总 结过往,展望未来,寻 求更大突破。



2016年7月从河南大学药学院毕 业,进入中牟县人民医院工作。在这半 年的时间里,我有了特别多的收获。 首先非常荣幸能够作为新入职员代表 分别在岗前培训总结会和迎国庆升旗 仪式上发言。同时在药学办的工作 中,有了老师们的细心指导与帮助,跟 老师学习点评处方,监测上报药品不 良反应,一起去科室查房,不断地进 步。每周作为志愿者在门诊楼为患者 解决困难,提醒着我要做一名全心全 意为人民服务的合格党员。此外,我 还积极向院务通讯投稿,向大家介绍 一些合理用药的知识,以求更好地发挥 自己的专业特长。2016年给了我很多 机会,让我收获很多。

新的一年,我要以更加积极的姿态 去面对工作,虚心向身边的老师们学 习,点评处方时更加严谨,独立完成工 作时要提高效率,保质保量。查房时多 和临床的医生进行交流,对于反馈的问 题及时地处理,多做总结。同时也希望 自己考取证书之后能够给大家带来更 加丰富更加科学的合理用药的文章。

#### 朱语涵 **努力学习,多读书**

六年级四班朱语涵就读于 中牟县新圃街小学,今年12岁 了,是一个活泼开朗、积极向上 的女孩儿,学习成绩很优秀。

"我喜欢跳舞,跳起舞来像 一只在风中翩翩起舞的蝴蝶,我 也喜欢读书,读书可以让我学到 很多的知识,看到丰富多彩的世 界。"朱语涵开心地说道。

朱语涵说自己之所以这么

喜欢读书,还有另外一个原因。 她参加过学校举行的国旗下演 讲,演讲的题目是《相约中国 梦》,由于自己平时喜欢读书,积 累了很多知识,所以这次的演讲 非常成功。这更加坚定了她要 坚持读书的信心。所以她现在 每天都要读书,"正是因为参加 了演讲,让我知道了读书的重要 性,所以我要坚持每天都读书。"

朱语涵说。

"我的 新年愿望是 以后考入自 己理想的大 学,为了这



个目标,我会一如既往地努力学 习,还要多读书,为实现自己的 目标而努力。"被问及新年愿望 时,朱语涵这样说道。

### 张鹏倩 **过新年变成了忆童年和已成年**

小时候觉得时间好慢,期盼 了很久才到新年,穿新衣、放鞭 炮、走亲戚、逛公园,那时候隔壁 还没有老王,出门左转就是亲爱 的小伙伴。如今,地域空间再不 受局限,天涯海角都近在眼前, 拜大年、发红包都可以在线,玩 起了网络过年,天涯就在咫尺间, 过新年变成了忆童年和已成年。

曾经的春节是每个家庭深 冬的休整,辛劳一整年的人们团 聚在饭桌前尽享丰收的喜悦;如 今,春节是阖家团圆、全民狂欢 的节日,天南海北的孩子们终于 在此时回到父母身边,亲朋好友 团聚一堂,聊工作、话家常、看春 晚,全世界华人共同庆贺这个美 好的节日,到处都洋溢着欢乐祥 和气氛,喜 悦美满。

万水千 山,一同看 春晚;大江 南北,旧貌 换新颜。回

忆过往的美好,是为了忘却的纪 念,更是对未来美好的期盼。





#### 边莹 **希望利用好时间画画**

大概在我7岁的时候,我就 喜欢上了画画,那时候,每天就 拿着铅笔在作业本上乱画,树 木、房屋、天空、河流、动物,都是 我画的对象,常常乐此不疲。从 那时起,我的梦想就是能成为一 学没有学习绘画专业。

如今,我在中牟县妇幼保健 院游泳中心工作,每天与这些天 真可爱、活泼好动的孩子们打交 道,每天都觉得很开心。有时 候,他们的一个动作、一个表情, 都会令你觉得生命是如此的美 名画家。画画在我的生活中,从 好。我热爱这份工作,但是在这 去。2017年,我希望自己能充分利 没间断过。后来,事与愿违,大 里是忙碌的,每天几乎没有更多 的时间来干别的事情。

有人说, 时间就像海 绵里的水,只 要挤挤,总会 有的。2016 年,已经过



用好自己空闲的时间,用更多的时 间去画画。如此而已。





